



张锦雄赠纪念品予赵明远后与代表团及商会成员合影



赵明远赠纪念品予连介豪后与商会成员及团员合影

河北海外联谊会常务副会长赵明远率团访印尼中华总商会 考察商机 探讨合作

【本报讯】2023年6月19日(星期一)11:00,河北海外联谊会常务副会长赵明远率代表团访问印尼中华总商会,成员包括省侨联副主席、沧州市侨联主席元革等及企业代表。

代表团受到总主席张锦雄,副主席薛天增,连介豪、陈新、江森成,秘书长周维樑、副主席林松石、翁祖惠,名誉主席翁华玲,黄德星,副秘书长陈泳志,纪国璋、徐群浩,杨新晟,顾问杨振庆、江政良,青年部执行董事 James Taroreh,理事姚汉彬等的热烈欢迎。

张锦雄致词:我谨代表印尼中华总商会,向各位的到来致以诚挚的问候和热烈的欢迎。他在致词中介绍印尼的人文地理概况。



张锦雄致词



赵明远致词



陈新致词



元革致词

他表示,在政治方面印尼坚持建国五项基本原则,积极倡导各民族和睦相处,共同建设美丽印尼。

他说,“如今,包括华族在内,印尼各民族友好、共融,我们已经积极融入主流社会,为印尼经济和社会的发展贡献力量。”

印尼超过半数人口为三十岁以下的青年人,青壮年劳动力充沛,

中产人群在人口总量占比较大,且得益于数字经济这几年在印尼的快速发展,印尼的中产阶级人群仍在不断扩大。良好的中产人群也为印尼提供了巨大的市场潜力。

他说,印尼与中国是隔海相望的友好邻邦,是世界两大发展中的人口大国,无论是我们印尼的“海洋强国”目标,还是中国政府的“一带

一路”倡议,都是为了繁荣经济,造福百姓,为地区经济、社会发展做出积极推动。

他最后说,“我们非常欢迎河北省政府,企事业单位能够多来印尼走走看看,考察商机。印尼中华总商会将一如既往做好服务工作,为大家在印尼的商业发展提供必要的服务与咨询协助。”

副会长赵明远发表

热情洋溢的讲话,他感到非常高兴与大家在这里相聚,代表省侨办向大家对河北的关心和支持表示衷心感谢,对印尼中华总商会总主席在座同仁的热情接待表示万分的谢意。他在致词中讲述了河北人文经济概况,河北的区位优势、产业基础、平台承载能力等方面优势做一简要介绍。

坐落于渤海之滨,环

抱京津两大直辖市的河北,面积18.88万平方公里,人口7420万,海岸线552公里。河北交通畅达便捷、产业基础雄厚、河北开放平台承载有力。

他说,“全省市场环境、政务环境、金融环境、法治环境、信用环境持续向好,尊商、亲商、安商的氛围更加浓厚。”

他最后说,“希望大家继续关注河北,继续宣介河北,有机会多来河北看看,更多地参与到河北经济社会发展之中,与河北人民一道谱写中国式现代化发展河北篇章,为加快建设经济强省、美丽河北作出积极贡献。”

宾主双方进行交流,会后互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影

万隆闽南公会学习与传承闽南语的学员热情高

【本报讯】6月13日星期二下午3时开始,万隆闽南公会二楼多功能礼堂,陆续来到30多位闽南乡亲与其他学员来上课。由林文庆老师教闽南语课程。

闽南公会闽南语学习班在疫情前两三年都已开展了这个活动。老师教课是义务的,主要是教闽南语的发音、生词生字、俗语、谚语、歇后语、歌谣、童谣、风俗习惯,更重要的是每周都有补充教材,主要是讲述闽南人的民俗文化,闽南人的民俗文化也是广大中国人民的民俗文化。

闽南语的教材还有老师自己找寻供应给大家,补充教材还要手笔抄录,复印免费分给学员。

闽南语学习班每逢星期二下午三点给一般不懂华语也不懂闽南语的学员上课,主要是闽南语的对话,用华语与印尼语解释。接下来四点三十分给听懂华语的学员讲述“闽南语800句”的课文与补充教材,主要是讲述闽南文化,都用华语,必要的话用印尼语解释。

学习班备有中国茶,还有点心,都是由学员们乐意轮流支出,供应给大家分享。今年的5月29日,班上有两位学员生日,同学们异口同声都说,这一天讲课后大家共进餐,所以有十来位学员各自带来生日糕、tumpeng饭、冰淇淋、puding,水果、糕点,还有红包。

万隆闽南语学习班是一个充满互助友爱的大家庭,兄弟姐妹们在愉悦舒畅的气氛中一起共餐,共同庆祝老师、学生的生日。林文庆老师与洪忠兴生日喜庆那一天,闽南公会理监事应邀到场,祝贺寿星生日。

闽南语学习班学员供稿

来位学员各自带来生日糕、tumpeng饭、冰淇淋、puding,水果、糕点,还有红包。

万隆闽南语学习班是一个充满互助友爱的大家庭,兄弟姐妹们在愉悦舒畅的气氛中一起共餐,共同庆祝老师、学生的生日。

林文庆老师与洪忠兴生日喜庆那一天,闽南公会理监事应邀到场,祝贺寿星生日。

闽南语学习班学员供稿

来位学员各自带来生日糕、tumpeng饭、冰淇淋、puding,水果、糕点,还有红包。

万隆闽南语学习班是一个充满互助友爱的大家庭,兄弟姐妹们在愉悦舒畅的气氛中一起共餐,共同庆祝老师、学生的生日。

林文庆老师与洪忠兴生日喜庆那一天,闽南公会理监事应邀到场,祝贺寿星生日。

闽南语学习班学员供稿

来位学员各自带来生日糕、tumpeng饭、冰淇淋、puding,水果、糕点,还有红包。

万隆闽南语学习班是一个充满互助友爱的大家庭,兄弟姐妹们在愉悦舒畅的气氛中一起共餐,共同庆祝老师、学生的生日。

林文庆老师与洪忠兴生日喜庆那一天,闽南公会理监事应邀到场,祝贺寿星生日。

闽南语学习班学员供稿



甘玉坤与寿星林文庆、洪忠兴(左至右)合影



唱生日歌、切蛋糕欢乐景。左至右一黄秋云、洪忠兴、林文庆伉俪



林文庆老师伉俪与来宾合影



欢聚共享生日东朋饭场景



生日庆祝会全体来宾合影



生日庆祝会欢乐场景



欢聚共享生日东朋饭场景



林文庆伉俪与吴永健(右1)、嘉宾(左1)合影



生日庆祝会欢乐场景